8 knacc. 3apayuum AnAa NnoAroToBKU K K/p «QNEeKTPUYECKUN TOK»

Ecau Bel pousiu ycj1oBHe 321a44 U 3HAaeTe, KaK ee peliarb,

TO MOKHO He pemarh!

12.30. AmoMpHueBas ¥ MeJH&A IPOBOJIOKH HMEIOT DABHEIE MACCH H
OJMHAKOBHIE ILIOUIAAHM NONepeyHOro ceueHHd. Kaxad M3 IPOBOJIOK MMeeT
GoJiblllee CONPOTUBIIeHHE?

12.124. Tpn npoBosHEKE ¢ OJMHAKOBBIMH COTNPOTHBIEHHAME IOJKJIIO-
YAKTCS K MCTOUHHMKY HOCTOAHHOrO HATIPSIKEHMs CHAYANZ MApatae’aLHo,
a 3aTeM NOCHeAOBARTeJbHO. B xakoM caydae morpebaserca 66apmasn MouI-
HOCTL U BO CKOJBLKO pas?

12.133. DnexTpoaBuraTens NOALEMHOTO KPAH& NOAKIKYEH K HCTOUHH-
Ky Tokg Hanpaxenwem U = 380 B, npu stom cmiaa TOke B ero o6MoTke
I=20A. Kaxos KII]JI ycranosku, ec/iv rpys maccoit m = 1 T KpaH IOAHHMMAET
Ha BEicOTY /= 19 M 3a ppeMsa ¢ = 50 ¢?

12.148. TIp# nuTasUE N8MIOYKM OT 3JeMeHTa ¢ 3JeKTPOABHMKYIIeH CH-
moi & = 1,5 B cuna toxa B nenu [ = 0,2 A. Haiitu paGoTy CTOPOHHHX CHJI

B 3JIeMeHTe 3& BpeMd { = 1 MHH.
2015. Jlano: U, R,, R,, R, R3 12159 P R
o . . . 3C baTapeiixu oT KapMaHHOTO Gonapda & = 3,7 B, BHYTpeHHee
HaiiTu _noc/ie/108arenbHo: conporusnedne r = 1,50M. Barapelixa 3zaMKHYTa Ha CONPOTHBJIeHHE
a) Oouee conpoTuBIeHHE ' R2 R1 R =11,7 Om. KaxoBo HaOps)KeHHe Ha sayuaMax 6aTapeitiu?
b) Cuay Toka uepe3 R;. U 13.37
¢) Hampsikenne na R, ? Kaxoit tok uaer dyepes amnepmerp (cM. pUCYHOK), ecnu Ry = Ry = R,
d) Mommocth ToKa Ha R, a R; = R; = 3R? K ucnu nprsoyxeno Hanpsixerue U. Conporusienue
aMmoepmMerpa MOXXHO CUMTATDH npcueﬁpe:&cm\m MaJabIM.
e¢) Hanpsukenue na R, R,
f)  MomnocTs Toka Ha R1, R2
g) Cuay Toka uepes R1, R2 1 10 100
13.15 1 I IOi IOOi | I I
OmnpesenuTe cONPOTHBIEHHe R KA /0 U3 NOKA3AHHLIX HA puc. a, 0,
e neneii. COIpoTHBIEHHEe KaXKJA0I'0 U3 Pe3ucTopos Ry; conpo'mnne— i Puc. 40
HHMEM COCJMHHMTEJbLHBIX MMPOBOJIOB MOKHO MpeHebpeub. - K sadase 13.37
Puc. 37
A B c }.L.[_,o A B c )| 0 3amaua 1. Barapeitka uMeeT HanpsLKeHUe
1 ) 3 7 2 3 10 B. B cxeme (puc. 37) ncnosb30BaHb! OfU-
HAKOBbIE BOJABTMETPHI, HANTH X TOKA3AHHA.

Puc. a

Puc. 6 Puc. s 6.1". K Oarapelike MOAKJIIOYMIH IIOCJIEOBATEJIbHO CO-
eAWHEeHHEIe BOJLTMETD H MIJLIHaMiIepmMeTrp. BoapTMeTp mmo-
kxasereaer 3 B, muanumammnepmerp — 1 MA. ITapannenrsHo
BOJIBTMETPY NOJAKJIOUAIOT PE3HUCTOp, NOCJAe 3TOro IoKasa-
HHA BOJBTMETPa yMeHmIIawTca o 2,8 B, a moxasanus
MHIIHaMIepmerpa teneps 2,5 MA. HaiiTu mo stum gaH-
HBIM COIIPOTHBJIEHHE PE3HCTOopa.

12.53. VuacTok Hemu COCTOMT U3 CTANBUON MPOBONIOKM ANHMHON I; = 2 M
C ILNOMAALK NonepevyHoro ceveHud S, = 0,48 MMZ, coelMHeHHOI MOCTe AOBA-
TeNBHO C HUKeJMHOBoH MpoBonoKol amunol [, = 1 M H mIoLaALIC DoNepedHOro
ceueHua S, = 0,21 Mm% Kaxoe Hanps:keHMe HANO TIONABECTH K YYACTKY, UTOGEI
moayunTs cay Toka I = 0,6 A?

3apaua 4. OneKTpuYecKas Liens comepkHT Becero 40 pe-
3MCTOPOB, CONPOTHBJIEHHS PE3MCTOPOB IEDPBOTO «3BEHA»
paBubl 1 OMm, BTOporo— mo 10 Om, Tperbero —mo 100 Om
u Tak ganee — g0 20 aeenma (puc. 40). HaiiTu conmpoTusie-
HHe elx Mexay Toukamu A u B.

12.121. Paccuutarh, MOKHO M ABe JAMNOYKH HAKAAMBAHNA MOLIHOCTHIO
P, =40 Br u P, = 60 Br, paccuuTaHHHe H& HanpaXeHue U, = 110 B, sxiio-
YHUTH B Helkb ¢ HaNpaxeHHeM U = 220 B, coeAHHB HX NOCTeJOBATENBHO.



12.30. AmioMuHueBaA.
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12.124. 5 = 9. 6.1. 1,79 xOm.
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12.133. = "%‘ = 0,49; n = 49%.

12.148. A, = &It = 18 JIxk.

12.148. A, = &1t = 18 Jx.

12.152. U = 3,3 B.

3apava 1. 6B, 6B, 4B, 4B, 4B
3agava 4. 1,951 Om



